## 💠 TIKKURILA ティックリラ社塗料注文書

※は必須項目となりますので、できる限りご記入ください。

トリブハウス殿	下記の通り注文いたします。		令和	年	月	日
※ご氏名:		(EI)				
※ご住所:〒						
※ご連絡先:TEL		FAX.				
※塗料納品場所:						
※納入日当日の荷	受けの方のご氏名と、当日連絡	各のとれるご連絡先	(携帯番	号など):		
ご氏名: 		ご連絡先: 				

## ※ご注文内容:

商品名	※注文数	※色コード	単価(税込み)	※金	額(税込み)
バルッティプライマー 9L			31,400円		円
バルッティプラスケスト 9L			57,000円		円
			57,000円		円
バルッティアークティック 9L			52,400円		円
			52,400円		円
バルッティプラスカラー 9L			46,200円		円
			46,200円		円
バルッティプラスカラー 2.7L			18,500円		円
			18,500円		円
バルッティ オパーク 9L			45,200円		円
			45,200円		円
バルッティ オパーク 2.7L			17,100円		円
			17,100円		円
上記塗料送料					円
合計金額(税込み)					円
お客様備考欄:					

## 〈ご注文およびお支払い方法につきまして〉

- 1. 上記価格は、標準運賃を含むお客様指定場所持込渡しの標準価格となります。
- 2. 通常の運送会社が運送不可能な場合や、北海道、沖縄、離島などの場合は、運賃差額を別途ご負担いただきます。
- 3. 注文書に必要事項をご記入いただき、FAX.072-921-8150、または郵送で弊社までお送りください。 郵送の場合は、手元に控えを残していただくためコピーしたものをお送りください。
- 4. 指定色につきましては、ティックリラ社の標準調色したものをお届けします。
- 5. お支払い方法は、基本的に銀行振込み(前払い)とさせていただきます。当社から改めてお振込の金額をご連絡させていただきます。 それまで、お振込はお待ちください。(※ご注文はご入金確認後、正式注文とさせていただきます。)

お振込口座: 住信SBIネット銀行 法人第一支店 普通 2594692 カ)ナツクスコーポレーシヨン

- 6. お振込みを確認してから、商品発送の準備をさせていただきます。
- ※ お振替、お振込みの手数料はお客様の負担とさせていただいております。
- ※ 銀行の振込み明細書をもって領収書にかえさせていただいております。

令和7年4月

